

Я зашёл в комнату и окинул ее взглядом, ища телефон. По идее он должен был лежать на диване, но его там не было.

— Чёрт! — наверное Алёнка опять до него добралась.

Я лихорадочно начал вспоминать с кем и о чем переписывался на том ресурсе, в порно чате: «Блин, я же рассказывал некой Жасмин тот момент, что если женщина во время полового акта сосет ваш палец, значит она хочет ещё один член... капец...» И как назло два дня назад, во время секса с моей женой Алёной, именно это я и сделал. Мы занимались сексом на кровати, я был сверху и ритмично совершал фрикции. Оперевшись одной рукой о кровать, я положил другую жёнушке на лицо, обхватив снизу за челюсть, а указательный палец положил на ее губы. Алёна его всосала, прижала к нёбу и так пыталась его «выдоить», что мой, мгновенно окрепший член, буквально за считанные секунды разрядился в неё. «И если она сейчас прочитает переписку, то будет считать, что я знал о пальце. Другими словами, я кончил от того, что представлял, как она сосет чужой член... Бред какой-то» — я вытер пот со лба, и заметил телефон на шкафу. Видимо она его всё-таки. брала...

Надо рассказать читателю, что меня зовут Василий, мне 35 лет, я крепкий кареглазый шатен, ростом 175 и весом в 80 кг. На тот момент я изрядно занимался плаванием, и был в хорошей форме. Моя супруга, Алёна, 29 лет, пониже меня см на 10, крашенная брюнетка с волосами по плечи, со средним телом, грудью второго размера, широкая кость... Тогда еще, не имевшая избыточный вес.

Мы были в браке около двух лет. У жены до брака была дочь, возрастом шести с половиной лет, которую теперь я воспитывал. Общих детей мы хотели и стремились к этому, но пока бог к нам был немилостив. Я занимался предпринимательской деятельностью в школьной столовой, жена работала продавцом в магазине. С ней я был всегда искреннен, и мы доверяли друг другу. И тот факт, что она что-то вычитала в моем телефоне и сопоставила с тем, что произошло ранее в спальне, меня несколько напрягло. Отогнав эти мысли я занялся делами, и вскоре позабыл. Но она не забыла. И спустя пару дней разговор состоялся, и опять в нашей спальне.

После бурного секса и душа, проверив как спит дочь, мы сидели в спальне тихонько смеялись, вспоминая наше соитие. И тут она выпалила:

— Ты чтонибудь хочешь?

— В каком смысле?

— Ну какнибудь разнообразить наш секс, или может какие-нибудь есть мечты?

Я совсем забыл о переписке в телефоне и расслабленный после недавней эякуляции, ничего не подозревая, решил закинуть удочку о своей отроческой мечте:

— не отказался бы секс втроём))))))

И она тут же ответила:

— Я согласна. Но только это будет МЖМ))))))

Когда до меня дошел смысл её слов, я ошалел. К слову сказать, многих людей за их характер называют твердолобыми, и Алёнка была из их числа, т. е. было не переубедить. Единственное что я понял, что ЖМЖ о котором я мечтал, мне не светит, или... Может быть и будет, но только после МЖМ. Чему я был совсем не рад. Я был собственником, ревнивый, но жене

никогда не изменял. В свою очередь она мне тоже не давала повода для ревности. Однако эти события, наш разговор надолго засели у меня в голове. Мы забыли про него, наша жизнь продолжалась, время летело, родились ещё дети, два мальчишки. Сначала один через два года ещё один. Алёнка не восстановилась, набрала в весе. Секс перестал быть регулярным, благодаря быту, и наличием трёх детей, наша романтика стала улечиваться, а брак оставался. Спать стали по отдельным комнатам, она с детьми в комнате, а я в зале на диване. Секс конечно был, но был мимолётным, и не такой уже страстный... Зачастую мне приходилось заниматься по ночам мастурбацией, сидя в порно чате и виртить с какой-нибудь девицей, представляя секс. Я Алёну очень уважал, любил, но вот секс становился все реже и реже. Плюс наши дети имеют вредный характер и отнимали все ее время. Алена даже знала, чем я занимаюсь по ночам, но особо не ревновала и относилась к этому просто, без каких либо предрассудков. За что я ее уважал ещё сильнее, и когда ей было совсем невмоготу в интимном плане, тогда мы уединялись, и я старался как мог, чтобы она получила удовольствие.

И к моему удивлению, я стал все чаще и чаще во время секса, совать ей палец в рот. И что меня странным образом удивляло — ей это нравилось, делала она это с упоением, словно это действительно был член... Сначала меня это пугало, несмотря на то, что безумно нравился процесс и были яркие оргазмы. А потом, все чаще и чаще я стал думать о том, что нужно ЭТО ей дать. Это — именно МЖМ. Как — то отблагодарить за то, что она посвятила себя нашим детям, отдала здоровье и большую часть молодости... (С детьми я ей помогал мало и ей было очень тяжело).

Но все омрачало то, что тот давний разговор был мимолётный, прошло много времени, а прийти так и выпалить ей, было бы неправильным. Я боялся ее этим обидеть, так как она могла тогда просто провоцировать меня на признание, совсем не желая МЖМ, да и времени прошло очень много, и наверняка она об этом забыла.

Но зерно этих случайных событий было посеяно, и в моих фантазиях все чаще и чаще всплывала картина МЖМ, и я хотел этого... Но когда день сменял ночь, мне это казалось вовсе бредом и совсем невозбуждающим.

К тому же наш город был совсем маленький, около 50 тысяч человек населения и даже дураку было бы понятно, что такое мероприятие нужно проводить в другом месте. Вот таким образом все и протекало, пока не настал тот час, когда детимдети немногпнемного подросли, мы подкопили немного денег и стали обсуждать поездку на отдых, за границу